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Μάξιμος Χαρακόπουλος στην Αγία Τριάδα 
Φιλιππούπολης Λάρισας: Ο ευρωπαϊκός τρόπος 
ζωής απειλείται από ξένα πρότυπα και αξίες!
/ Επικαιρότητα

Η χριστιανική πίστη αν και υποχωρεί στην Ευρώπη έχει 
σμιλέψει την ταυτότητα των Ευρωπαίων. Αυτό τόνισε ο 
βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος 
Χαρακόπουλος, μετά την Θεία Λειτουργία στον εορτάζοντα Ι.Ν. 
Αγίας Τριάδας Φιλιππουπόλεως Λάρισας, όπου χοροστάτησε
ο Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος.

«Στην Ευρώπη που δρέπει τους “καρπούς” του αποτυχημένου πειράματος της 
πολυπολιτισμικότητας, όπως διεφάνη και στα αποτελέσματα των πρόσφατων 
ευρωεκλογών, όλο και περισσότεροι συνειδητοποιούν τη σημασία των 
χριστιανικών αξιών στον ευρωπαϊκό τρόπο ζωής, που απειλείται από ξένα πρότυπα 
και αξίες που δεν συνάδουν, σε καμία περίπτωση, με το ευρωπαϊκό κεκτημένο. Η 
θρησκευτική πίστη, μπορεί σε πολλές χώρες να υποχωρεί, ωστόσο έχει σμιλέψει 
την ταυτότητα των Ευρωπαίων στο διάβα των αιώνων. Ιδιαίτερα στην πατρίδα 
μας η αλληλένδετη, γόνιμη και στενή σχέση Ορθοδοξίας και Ελληνισμού 
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εκδηλώθηκε σε κάθε έκφραση της ιδιωτικής και δημόσιας ζωής. Αυτή είναι και η 
κύρια πηγή των λαϊκών εθίμων μας, που σε τόση ποικιλία εμφανίζονται σε κάθε 
τόπο που ζουν ή ζούσαν Έλληνες», επεσήμανε.

Ο Θεσσαλός πολιτικός στη δήλωσή του συγχαίρει, επίσης, «την Εξωραϊστική 
Μορφωτική Λέσχη Φιλιππούπολης για την πρωτοβουλία της να διοργανώσει για 
μια ακόμη χρονιά πολιτιστικές εκδηλώσεις σε ανάμνηση του αντίστοιχου 
πανηγυριού, στο Μοναστήρι της Αγίας Τριάδος, στην Ανατολική Ρωμυλία – Βόρεια 
Θράκη. Ο σεβασμός των κατοίκων της Φιλιππούπολης, και ιδιαίτερα των νέων, για 
την παράδοσή τους και η αγάπη που δείχνουν στα πατροπαράδοτα έθιμά
τους είναι παράδειγμα προς μίμηση και πηγή ελπίδας και αισιοδοξίας. Η παράδοση 
είναι στην πραγματικότητα η βαθύτερη ψυχή μας, που συνεχίζει και σήμερα να μας 
δίνει δύναμη και αυτοπεποίθηση, κάθε φορά που εορτάζουμε από κοινού τις εορτές 
της Εκκλησίας μας, η οποία εξακολουθεί να είναι το κέντρο της κοινότητάς μας.



Με την ευκαιρία της μεγάλης εορτής του Αγίου Πνεύματος, μαζί με τα Χρόνια 
Πολλά, εύχομαι οι πόλεμοι και οι καταστροφές που μαίνονται αυτή τη στιγμή σε 
πολλά σημεία του πλανήτη μας να λάβουν τέλος και να επικρατήσει η ειρήνη, η 
καταλλαγή και η συνεργασία».

Στις εορταστικές εκδηλώσεις, εκτός του κ. Χαρακοπούλου, το παρών έδωσαν ο 
δήμαρχος Λαρισαίων κ. Θανάσης Μαμάκος, ο γραμματέας της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Θεσσαλίας κ. Κώστας Τζανακούλης, ο αντιπρόεδρος ΔΕΥΑΛ κ. Κώστας 
Αργυρόπουλου, οι αντιδήμαρχοι κ.κ. Χρήστος Τερζούδης, Δημήτρης Λεωνιδάκης 
και Ανδρέας Ανδρουτσόπουλος, ο αναπληρωτής πρόεδρος Α΄ Δημοτικής 
Κοινότητας κ. Αργύρης Ντεούδης και πλήθος πιστών από τη συνοικία της 
Φιλιππούπολης.



  

  



  


